

## 省委巡视组反馈意见整改落实工作领导小组召开第二次会议

传达学习全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会精神 研究部署进一步抓好中央巡视组巡视河南省反馈意见整改工作与省委巡视组巡视周口市反馈意见整改工作

本报讯 (记者 刘彦章) 8月1日上午,市委召开省委巡视组反馈意见整改落实工作领导小组第二次会议,领导小组组长刘继标,副组长王富兴、李云、刘连连、吉建军等参加会议。

就进一步抓好中央巡视组巡视河南省反馈意见整改工作与省委巡视组巡视周口市反馈意见整改工作,会议要求,要坚持以上率下推动巡视整改高质量。

各级党委(党组)要切实担负起抓巡视整改的主体责任,党委(党组)书记要认真履行第一责任人责任。班子成员要认真履行“一岗双责”,主动认领问题,带头落实整改,督促指导分管领域分管单位抓好整改,形成一级抓一级、层层抓落实的巡视整改工作格局。

会议要求,要强化上下联动推动巡视整改高质量。各牵头单位和责任单位

要加强沟通协调,建立联动机制,落实联动责任,形成整改强大合力。各牵头主要领导要主动作为、认真谋划、加快推进,做到天天有进展、周周有调度。各县(市、区)巡视整改工作领导小组要定期召开专题例会,专题研究巡视整改工作,确保巡视整改工作扎实推进。

会议强调,要加强过程监督推动巡视整改高质量。各级纪委监委和组织



本报讯 (记者 李凤霞) 8月1日上午,市委、市政府召开河南省第十三届运动会筹备工作推进会。会议的主要任务是进一步明确分工、落实任务,全面推进各项筹备工作顺利开展,确保省运会成功举办。市委副书记王富兴,市委常委、宣传部长王田业,市委常委、常务副市长吉建军,市人大常委会副主任建志,副市长王少青,市政协副主席张文平等出席会议。

会上,王少青宣读了省运会(周口)筹委会领导战时分工。竞赛培训部、场馆建设部、后勤保障部、财务部分别汇报了省运会竞赛培训、场馆建设、开闭幕式、财务等工作开展情况。

王富兴充分肯定筹委会前期取得的工作成绩,要求各部门进一步提高政治站位,强化问题导向,严格责任落实,凝聚工作合力,推动各项筹备工作高质量开展,确保圆满完成各项工作任务。要进一步强化增光添彩意识,迅速进入临战决战状态,周密细致、有条不紊地做好各项筹备工作,努力把省运会办成树立周口形象、展示周口魅力的体育盛会。要进一步推进场馆建设,所有承办比赛任务的县(市、区)都要进一步检修场馆设备、完善场馆配置,确保比赛顺利举办。要进一步做好开闭幕式工作。要认真贯彻落实刘继标书记“彰显特色、明确职责、确保安全、俭省节约、廉洁办会”的要求,紧紧围绕“在中原更加出彩就周口特色添彩画卷”的时代主题,强化工作责任,落实工作任务,进一步细化方案,打磨精品力作,高质量做好开闭幕式筹备工作,为全省人民奉献一场精彩纷呈的文体盛宴。要进一步强化责任落实。筹委会各位领导要严格落实战时分工,及时掌握工作动态,协调解决筹备工作中遇到的困难和问题,确保筹备工作顺利推进。各成员单位要对照省运会(周口)筹委会领导战时分工,细化工作方案,实施挂图作战、台账管理、销号作业。志愿者服务、卫生防疫等有关部门要各司其职、各尽其责,全力配合,凝聚筹备工作强大合力。

王富兴强调,要坚持廉洁办会,在做好经费保障工作的同时,按照节俭、节约、俭朴的原则,严格落实中央八项规定及实施细则精神,严把经费审核关,加强对资金使用全过程监督监管,确保工作经费规范使用,打造廉洁省运会。②2

王富兴对工作推进提出具体要求

市委市政府召开省运会筹备工作推进会

## 省运会太极拳比赛在商水开幕

本报讯 (记者 付永奇) 8月1日下午,河南省第十三届运动会太极拳比赛暨商水县全民健身日启动仪式在商水县体育中心举行,来自全省各地27支代表队的300多名运动员将参加太极拳比赛。省体育局副局长杨中军、市政协主席牛越丽、副市长王少青等领导出席。

根据河南省第十三届运动会赛事日程安排,商水县承办成年组太极拳和健身气功项目的比赛。太极拳比赛时间为8月2日至4日,健身气功比赛时间为8月22日至27日,地点都在商水县体育中心。

商水县一向重视体育事业发展,学校体育、竞技体育、群众体育均取得优异成绩,先后获得全国群众体育工作先进单位、省老年体育工作先进单位等荣誉称号。被选定为省运会赛区后,具体

育中心综合训练馆内改装了36套场馆专用LED高顶灯,安装了6台10匹空调,新装了智能网络广播系统,整治了场馆周边环境,对体育中心进行了绿化、美化。

王少青在讲话中指出,河南省第十三届运动会太极拳、健身气功比赛项目在商水举办,是对商水人民长期以来大力支持体育事业发展的最好肯定,对商水及周口今后体育事业发展必将起到积极的引领和助推作用。他希望全市上下,万众同向聚合力,把本届运动会办成最成功、最圆满、最精彩、最难忘的一届体育盛会。

开幕式上,来自全县各单位的由2200多人组成的68个方阵,英姿飒爽,依次入场,彰显商水百万人民昂扬向上的精神面貌。之后,近千名学生和文艺工作者表演了丰富多彩的文艺节目。②2



8月1日,在青少年竞技组排球女子甲组第一阶段A组比赛中,周口队对阵安阳队。最终,周口队以三局全胜的战绩,战胜安阳队,取得开门红。

记者 张洪涛 摄

## 省运会现场报道



贷款请找 周口市农信社(农商银行)  
小微事业部—上门服务、利率低、放款快!  
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款  
(公职贷),自然人贷款(全家福)。

财富热线:张经理 15516765217  
郭经理 15670843339 薛经理 13213311599

扫一扫  
周口新闻  
早知道



周口日报  
微博

